
 

 

 

SUBCOMISSÃO TÉCNICA DE AGIL ITY  

ATA DA REUNIÃO 

Data: 31/07/2022 

Participantes: Felipe Minet – José Luiz Filho – Vivyane Specian 

TÓPICO 

 

1. Definição das equipes/duplas que farão parte da Seleção Brasileira de Agility 2022 e que 

representarão o Brasil no Campeonato Mundial de Agility que acontecerá na Austria nos dias 22 

a 25 de setembro do presente ano após medição dos cães das duplas brasileiras participantes 

do Campeonato Europeu ocorrido nos dias 28 a 31 de julho de 2022. 

2. Deliberação para a manutenção das Duplas que conquistaram o Grau III competindo como 

Categoria Small e após mediação, qualificadas para a Categoria Medium. 

DECISÃO 

 

Em virtude das cadelas On (da Dupla Vivyane Specian e On) e Deb (da dupla Marcela Checchia e 

Deb) registrarem altura de cernelha que as qualificam para a Categoria Medium, deixam elas de 

fazer parte da Equipe Categoria Small. 

Nos termos da letra “c” do artigo 8º do Regulamento do XXI Campeonato Brasileiro de Agility e 
Seletiva 2022, foi definido que caso ocorressem desistências, seriam chamadas as próximas duplas 
melhores classificadas, desde que suas pontuações não fossem inferiores a 50% do 4º colocado no 
ranking. Convidada a compor o time, a dupla Leandro Gandini e Sony recusou o convite. A dupla 
seguinte classificada, Soraya de Ávilla e Joy, aceitou o convite. 
 
A categoria Small ficou, então, assim definida:  
 
Categoria Small: 1º Renan Campos e Ice – 2º Ricardo Tubaldini e Kiss – 3ª Radka tubaldini e Mischell 
– 4ª Soraya de Ávilla e Joy. 
 
Ponderou ainda a Subcomissão Técnica que, ante a ocorrência de situações semelhantes com duplas 
que foram qualificadas para categorias de alturas distintas das que competiram no Brasil e que após 
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a medição em Campeonato Europeu, tiveram suas categorias de alturas alteradas, mas mantidas 
no mesmo grau conquistado, ficam resguardadas às duplas Vivyane Specian e On e Marcela Checchia 
e Deb a permanência no Grau III, conquistado em competições nacionais realizadas antes da 
medição que alterou as duplas da categoria small para a categoria medium. 
 
No dia 31/07/2022 houve desistência de participar do Campeonato Mundial da 4ª dupla integrante 
da Equipe Categoria Medium, Marcela Françoso e Finwe.  
 

A Subcomissão Técnica convidou então as duplas participantes das Seletivas que alcançaram o 

índice exigido: o 5º Colocado: Paulo Prado e Jazz e a 6ª Colocada: Marcela Françoso e Marie, que 

recusaram o convite.  

Pelas mesmas razões expostas em relação à Equipe da Categoria Large, a Subcomissão Técnica, em 

virtude do exíguo período de tempo para a escolha da 4ª integrante da equipe, convidou as duplas 

participantes das Seletivas, mas que não atingiram a pontuação exigida: 7º Colocado: André Ribeiro 

e Drakkar, 8ª Colocada: Juliana Sales e Patty, 9ª Colocada: Sonia Ueno e Lira e 10ª Colocada: Cláudia 

Florentino e Eva. Todas as duplas recusaram o convite. 

Definiu a Subcomissão Técnica, tendo em vista a inclusão das duplas Vivyane Specian e On e Marcela 
checchia e Deb na categoria Medium e também participantes das Seletivas, ainda que em categoria 
distinta, convidar uma das duplas a compor a Equipe Categoria Medium. A dupla Vivyane Specian e 
On recusou o convite. A Dupla Marcela Checchia e Deb aceitou o convite, ficando assim definida a 
Equipe Categoria Medium: 
 
Categoria Medium: 1º Felipe Minet e Corah – 2º Felipe Minet e Bolt – 3ª Radka Tubaldini e Mia – 4ª 
Marcela Checchia e Deb 
 
A Equipe Categoria Large fica como anteriormente definida: 
 
Categoria Large: 1ª Marcela Checchia e Angel – 2º Ricardo Tubaldini e Lilly – 3º Samy Wroblewski e 
Squeeze – 4ª Gabriela e Lexie. 
 
A Subcomissão Técnica assevera que cumpriu todo o regulamento referente ao convite às duplas 
que tiveram a pontuação atingida durante as Seletivas para o Campeonato Mundial de Agility.  
 
Ressalta que os convites às duplas que não atingiram a pontuação exigida para compor as equipes 
foram feitos depois de criteriosa avaliação da dupla, visando sempre a melhor composição dos times, 
ficando, neste momento, ratificadas todas as duplas convidadas e acima descritas. 


